

## Lakásotthonok korszerűsítése a Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálatnál

A projekt azonosító száma: EFOP-2.1.1-16-2016-00001

## Lakásotthonok korszerűsítése a Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálatnál

**A kedvezményezett neve:** Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat

**A projekt címe:** Lakásotthonok korszerűsítése a Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálatnál

**A projekt azonosító száma:** EFOP-2.1.1-16-2016-00001

**A szerződött támogatás összege:** 178.640.000. Ft

**A támogatás mértéke:** 100 %

**A projekt célja:** Hajdúnánás és Nyírszőlős településeken összesen 9 lakásotthon felújítása, energetikai korszerűsítése.

**A projekt tartalmának bemutatása:** Nyírszőlősön, Nyíregyháza kertvárosában, illetve Hajdúnánás településen található lakásotthonaink működési engedélye 103 fő elhelyezését teszi lehetővé. A korszerűsítés során a férőhelyek száma nem emelkedik, továbbra is 103 fő gyermek és fiatal felnőtt elhelyezése lenne biztosítva.

A jelenlegi elhelyezést biztosító lakásotthonok korábban családi házaként funkcionáltak, melyek az 1980-as évek közepén épültek, de van közöttük 1971-ben készült is. A pályázatban résztvevő lakásotthonokba nagy férőhelylétszámú gyermekotthonok kiváltásának keretében költöztek az ellátottak 1996-ban a Szent Lukács Görögkatolikus Gyermekvédelmi központ, és 1999-ben a Hajdúsági Görögkatolikus Gyermekvédelmi

Központ elődintézményéből. A lakásotthonoknak vásárolt családi házak abból az időből származnak, amikor az energetikai szempontok nem voltak elsődlegesek, illetve nem is 12 fő folyamatos ellátására voltak tervezve, felépítve. Ebből kifolyólag a lakások rezszi költsége mindig igen magas volt, energiapazarló volt működésük. Jellemző a kifűthetlenségük, a hő hidakon megjelenő komoly mennyiségű és kipusztíthatatlan penész a hosszabb távon itt nevelkedő gyermekekre és az őket nevelők egészségére nézve megterhelő. Az elöregedett, korszerűtlen fűtési rendszereink folyamatos karbantartása komoly anyagi ráfordítást igényel az intézményektől, amit lehetne helyette például az ellátottak szabadidő eltöltésére, fejlesztésére, táboroztatására, stb. fordítani. A házak külső homlokzatai is szembetűnő állagromláson mentek keresztül, ami a lakókörnyezetbe való beilleszkedésben negatívan emeli ki a lakásotthonainkat.

Közvetlen, rövidtávú célkitűzések: 9 lakásotthon felújítása, korszerűsítése, hatályos energetikai szabványoknak való megfeleltetése, akadálymentesítése, 103 férőhelyen az elhelyezési körülmények, életminőség javítása, az ellátottak eredményes gondozását-nevelését, foglalkoztatását segítő tárgyak eszközök beszerzése a hiányzók pótlása.

**A projekt tervezett befejezési dátuma:** 2018. 10. 30.